
８．教育の基礎を学ぶ 学生を育てる
アンケート集計結果　〔受講者数35名〕
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受講者数：35名(内訳：大森17名 ,大橋7名 ,佐倉11名 )
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A 講義内容及び講師に対する評価

満足度 5

満足度 4

満足度 3

満足度 2

満足度 1

A-5 講義は、よく準備されていましたか

A-6 講義の主題、概要、到達目標などを説明しましたか

A-7 教材（資料、ｽﾗｲﾄﾞ等）は適切でしたか

A-8 講義内容は理解しやすく工夫されていましたか

A-9 講義内容の難易度は適切でしたか

A-10 適切な進行速度でしたか

A-11 明瞭で聞き取りやすい話し方でしたか

A-12 受講者に質問や発表の機会を与えていましたか

A-13 受講者の私語や遅刻者に対応していましたか

A-14 教育に対する熱意は感じられましたか
数値（人）
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B 受講者ご自身の当講座に対する自己評価

満足度 5
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満足度 1

B-15 あなたはこの講座（講義）に熱心に

参加しましたか

B-16 あなたはこの講座の講義内容などを

良く理解しましたか

B-17 あなたは良い学習環境作り

（積極的参加姿勢、居眠り）に協力しましたか

数値（人）
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C 総合評価
当講座の【期待される学び】の得られた程度

程度 5

程度 4

程度 3

程度 2

程度 1

C-18 人を育てるとはどのようなことか基本的な

考え方を理解します

C-19 対象者である「看護学生」への理解を

深めます

C-20 対象者である「看護学生」の立場や視点

に立った支援のあり方を理解します

C-21  看護学生の学びの支援者としての自己の

あり方をふりかえります

C-22 当講座の総合評価を示してください
数値（人）
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◆受講者のコメント（原文まま）

・講習の中の教材“こころの二人三脚”非常によかったです。新保先生の講義非常にわかりやすく、昨日も学生指導の

場面で上手くいかない事がありましたが、昨日の自分を振り返るように講義の内容を聞くことができました。

・とても勉強になりました。今後の指導に生かしていきたいです。

・大変わかりやすく勉強になりました。臨床に活かしていきたいと思います。

・可能であればパンフレットの内容の中に事前課題の有無などが書かれているとありがたいです。


